

韩庚“罢录门”真相调查

《天天向上》要求道歉 经纪人拒绝



韩庚

现场回顾：
韩庚罢录 中断节目半小时

据媒体报道，韩庚当晚参加了《天天向上》特别专场节目的录制，作为第一个出场的明星，他当晚不仅跳舞献艺，介绍了自己参演的赵薇新片《致我们终将逝去的青春》。之后主持人问到了他的感情问题，面对台上的大屏幕出现的江铠同、李小璐、牛萌萌等四个女星照片，韩庚微笑着解释道：“我们都是朋友”。

在下一个环节中，他还和中央民族大学的师兄弟们大聊校园趣事。可就在这时，韩庚突然被叫下场，只剩主持人和观众互动。据现场观众回忆，后台不时传来争执的声音，节目一度停止录制。之后，韩庚在随行工作人员护送下离场。直到当天节目录制的最后，韩庚才与谢霆锋、蔡依林、潘玮柏一同亮相，并发表了一段意味深长的讲话：“很抱歉，刚刚发生了一些事情，一些插曲。我想说，我一直很尊重湖南卫视、尊重节目组，也希望节目组能尊重所有的艺人。”

三大争论焦点：
粗口，江铠同，道歉

纵观整体事件，焦点集中在三大部分：“韩庚经纪人是否大骂粗口”、“江铠同是否导火索”以及“韩庚是否道歉”。

焦点一：经纪人爆粗口？

**节目组：经纪人
大骂脏话 态度恶劣
韩庚经纪人：没
有骂人 请拿出证据**

韩庚罢录《天天向上》节目消息传出后，记者随即采访了节目的制片人张一蓓，她非常愤怒，称韩庚经纪团队不仅临时终止节目录制，还在现场爆粗口大骂节目组人员，“像臭不要脸的、怎么不出门被车撞死，真想一巴掌抽死你，都算比较轻的。我当时很震惊，怎么会有一个经纪人那么大声地在现场破口大骂。她当时对我们很年轻的副编导，姓董的女孩说，别装傻X，把你们导演喊过来，然后又骂了一遍那些脏话。他们特别可笑，还说‘为什么节目录制现场那么多媒体，就知道你们埋了一个坑。你们不想借我们韩庚红吗！’”

张一蓓表示，事情发生后，为了能让节目顺利录制，他们一直反复和韩庚经纪团队沟通，希望能把节目录完，但其经纪人一直威胁他们，必须签协议才能上台，“他们后来通过特步那边打出了协议，上面有几点要求，第一把韩庚现在拍摄的《致我们终将逝去的青春》的访问剪掉；第二把江铠同的

剪掉；第三现场媒体不能对此进行任何报道；第四，如果有媒体进行报道了，《天天向上》要承担所有责任。我们后来沟通说可以对内容做出允诺，但其他媒体不能保证。”

对于这些指责，韩庚经纪人不承认，“当然没有骂人，让他们拿出证据来，我们是比较弱势的，希望他们尊重事实。”

焦点二：江铠同是导火索？

**节目组：事先已
经有台本
韩庚经纪人：恶
意炒作 不想回应太
多**

根据《天天向上》节目组的看法，韩庚工作人员之所以大发飙，是因为现场出现了其“绯闻对象”江铠同的照片。可张一蓓说这些早就已经写在台本里了，“另外三个艺人经纪人都有了台本，如果觉得环节有不妥可以提前沟通。可是韩庚经纪人完全没有要过台本。我们台本写得很清楚，有个环节叫‘那些年一起追的女孩’，会有四个女孩的照片。他们如果看过就不会有疑问了。到录制的时候才说‘我怎么都不知道’。

被问到事情的导火索是不

是因为江铠同时，韩庚经纪人孙乐称与这个完全没有关系，“我在意的是他们装作不知道”。他表示之前已经对了台本，但到了现场才发现流程完全不一样，“现场跟台本不一样，中间所有环节都没有确认过。后来问他们都说不知道。我们希望他们能尊重事实，把事实说出来。这是恶意炒作，不想回应太多。”

**焦点三：韩庚是
否道歉？**

**节目组：没有任
何道歉
韩庚经纪人：不
再上《天天向上》**

韩庚“罢演”事件之后，制片人张一蓓表示，截至目前，并没有收到任何形式的道歉。导演组的严小姐也表示道歉都是传闻，“我听其他同事说道歉了。这都是传闻。我们执行导演组的人没有听到任何道歉说法。”

当问及韩庚经纪人是否会就此事向《天天向上》节目道歉时，他的态度仍是十分坚定，“我们道歉只是对现场工作人员和观众，他们不知道发生了什么，并不是对他们道歉。作为媒体，这些事情没有道德。我们以后肯定不会再上《天天向上》这个节目了”。(搜娱)

《向上吧少年》 “封杀”韩庚

本报综合消息 由搜狐视频联合湖南卫视打造的《向上吧少年》上海站的比赛进入终极选拔阶段——60名热血的90后少年齐聚一堂，展开全方位的才艺大比拼。湖南卫视《天天向上》节目主持人田源、钱枫担任评委，知名制片人张一蓓也在一旁督阵。现场，60位选手可谓是各显其能。在激烈比赛的同时，钱枫和田源还现场回应了韩庚“罢录门”事件，钱枫直批韩庚做得太过分。而张一蓓也透露，原本韩庚也会加盟《向上吧少年》节目，不过此事因为“罢录”的关系也被搁置下来。

3月20日，韩庚在录制《天天向上》节目时，无故离场罢录，导致节目中断30分钟。直到最后，他才与谢霆锋、蔡依林、潘玮柏一同亮相，并发表了一段意味深长的讲话。对此，田源坦言：“之前和韩庚多次合作都很顺利，但这次可能因为他临上台前都没有看台本的关系有了些小误会。”

相比田源，钱枫的回应就犀利多了，“我觉得韩庚在这件事上做得有些过分。我们的女导演非常资深，干了这么多年从来没有和人红过脸。那天他的经纪人却那样。”

而知名制片人张一蓓也透露至今没有收到过韩庚方面的道歉，她说：“虽然道不道歉地球还是照转，但是我觉得让全中国听到这份歉意，是对电视工作者最起码的尊重。”随后她还表示本来《向上吧少年》节目也会与韩庚有合作，但是此事一出，邀请韩庚的计划也立马被搁置下来。虽然少了韩庚，但是《向上吧少年》并不缺少大牌加盟。节目制片人黄锐表示：“导演组正力邀贾斯丁·比伯为节目演唱主题曲，为了邀请到这位国际巨星，节目组在出场费上将不设上限。目前《向上吧少年》节目组正积极与比伯方面沟通。”(杨晚)